

HIREK

Az idő

A Meteorologiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjóslat: Mérsékelt északi, északkeleti szél, a keleti megyékben több helyen eső, zivatar. A hőmérséklet keleten csökken, nyugaton már kissé emelkedik.

— Behelyettesítések a városnál. Tukats Sándor dr. főispán Matusovits Tibor tb. aljegyző, főispáni titkárt közigazgatási gyakornoki állásában véglegesítette és III. osztályu aljegyzővé helyettesítette be. Vicsay Emil dr. III. oszt. aljegyző, tb. tisztü ügyész II. osztályu aljegyzővé, Nyilassy Pál dr. városi díjnokot közigazgatási gyakornokká helyettesítette. Ugyancsak behelyettesítette még Klement Antal dr. városi díjnokot előadói közgyámi állásra. Árendás György dr. városi díjnokot irodasegéd-tisztü állásra, Horváth József és Csonka Vince városi műszaki segéd-tiszteket pedig műszaki tisztü állásra. Kinevezte Telbisz István dr. szegedi gyakorló ügyvédet Szeged tb. tisztü főügyészévé.

— Jézus Szentséges Szívének körmenete. A minden évben különös fényvel megrendezett körmenet ezidén engesztelés a hazáért és hálaadás a hazatért Felvidékért, valamint esdeklés a szebb jövőért. A körmenet június 25-én indul 17 órakor a jezsuiták templomából a Dóm-terre a Tisza-Lajos-köruton és a Gizella-téren át. Az ünnepi szentbeszédet Oslay Osvald ferences atya mondja. Utána szentségi ájtatosság engesztelő és felajánló imával. A körmenetet rendező bizottság ezuton is fölkéri a hitbuzgalmi, karitatív és társadalmi egyesületeket, hogy testületileg zászlókkal jöjjenek és aki teheti, magyaros ruhába öltözzék. A magyarruhás matrónáknak külön csoportban a menet legszebb részét szándékozik biztosítani a rendezőség. A rendezőség bizalommal fölkéri a körmenet iránt buzgólkodókat, hogy rózsaszirmot gyűjtsenek és a körmenet előző napján a jezsuiták portáján átadni sziveskedjenek.

— Megkezdődtek a vizgák a Felsőipariskolában. A Felsőipariskolában ma kezdődnek meg az összefoglaló végisméltések. Ebből az alkalomból a vallás- és közoktatásügyi minisztérium részéről biztos minőségben Szegedre érkezik Damjanovich Lajos dr. miniszteri tanácsos, szakosztályfőnök és az iparügyi minisztérium részéről Messik Vilmos dr. miniszteri tanácsos. A vizgák egy hétig tartanak. Az utolsó évfolyamon 88 tanuló vesz részt a vizgákon. Ezeknek eredményei elé nagy érdeklődéssel tekintenek az ország különböző ipartelepei, amennyiben a felsőipariskolát sikerrel elvégzett növendékekre ezeknek a vállalatoknak nagy szükségük van.

— Szabadegyetemi előadás. Ma, pénteken 19-kor Majtényi Béla hittanár vallásfilozófiai előadást tart a központi egyetem II. em. 3. sz. termében. Tárty: „A világtérmetés célkitűzései és a szenvedés problémája“. Belépődij nincs. Vendégeket szivesen lát az Emericana rendezősége.

— Halálozás Szilágyi Ferenc ny. szamosvölgyi vasuti felügyelő szerdán éjszaka 67 éves korában Budapesten meghalt. Az elhunytban Szilágyi Ferenc dr. szegedi MAV-üzletigazgató-helyettes édesapját gyászolja.

— A Kuria sulyosbította a milliós valutacsempész büntetését. Budapestről jelentik: Az elmúlt évben elkövetett valutacsempészés során Timár László igazgató, Fried Armand és Hofbauer Miklós magántisztviselők, Adler Viktor gyógyszerkereskedő és Link Pál gabonabizománycs és félmillió pengőt csempészték külföldre. Az uzorabíróság Timárt és Friedet kétévi és hathónapi fegyházra, Hofbauer Miklóst egyévi és háromhónapi börtönre, Adler Vikort másfélévi, Link Pált pedig egy évi börtönre ítélte. A Kuria helyt adott az ügyesség semmisségi panaszának és a törvényszék ítéletét megváltoztatva, Timár Lászlót háromévi fegyházra, Hofbauer Miklóst és Adler Vikort kétévi fegyházra, Link Pált pedig másfélévi börtönre ítélte, míg Fried Artur büntetését kétévi fegyházra szállította le.

Nagybányai vitéz Horthy Miklós úr

Magyarország Főméltóságú Kormányzójának születésnapjának ünneplése az új zsinagógában június 18-án, vasárnap délelőtt 10 órakor lesz.

— Napokon át tartó székrekedésnél és az ezzel járó gyomor- és bélzavaroknál, puffadásnál, gyomornyomásnál, felbőfögésnél, étvágytalanságnál, bódultságnál, homlokfejfájásnál és hányingernél egy-két pohár természetes „Ferenc József“ keserűviz az emésztés útjait alaposan kitisztítja és igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát!

— Bonyodalmas „szegedi séta“ a rádió körül. A Szegedi Ipari Vásár megnyitásának napján a rádió riportere viaszlemeze vett föl egy ugynevezett „szegedi sétát“, amelyben a városi négyesfogaton tett sétakocsizás keretében ismertette Szeged nevezetességeit. A viaszlemezfölvétel a rádió műsorába iktatta június 14-én 17 óra 10 percre. Az Idegenforgalmi Hivatal a közvetítéssel kapcsolatban azt kérte a rádió igazgatóságától, hogy amennyiben lehetséges, halassa el a közvetítést valamivel később időpontra, hogy minél többen meghallgathassák azt a városban. A Magyar Telefonhírdő és Rádió Részvénytársaság igazgatósága június 9-én kelt levelében értesítette az Idegenforgalmi Hivatalt arról, hogy a közvetítés időpontját a kívánságnak megfelelően 17 óra 10 percről 18 óra 40 percre helyezte át.

— Abban a meggyőződésben, — fejeződik be a levél —, hogy ez a megoldás a t. Idegenforgalmi Hivatal megelégedésére is szolgál, vagyok teljes tisztelettel: Schell Gyula.

Ez a megoldás valóban megelégedésre szolgált, azonban a rádió mindent teljesített, csak éppen ezt az ígéretét nem. Mert a „szegedi sétát“ azért is 17 óra 10 perckor közvetítette. Hogy miért, az rejtély. Tán azt akarja, hogy minél kevesebben hallják Szegeden...

— A Szegedi Dolgozó Lányok és a Hivatásszervezet seregszemléje. A Szegedi Dolgozó Leányok és a Hivatásszervezet július 2-án seregszemlét tart Szegeden. Vasárnap délelőtt 8 órakor a rókusí templomban ünnepélyes főpapi szentmisét celebrál Sopsich János prépost, szentbeszédet mond Papp Antal dr. püspöki szertartó. A szentmisén a Szegedi Dolgozó Leányok szent áldozáshoz járulnak. Délután 6 órakor a rókusí templomban ünnepélyes tagavatás és zászlószentelés lesz, amelyet Glattfelder Gyula dr. megyéspüspök végez, utána diszgyűlés a rókusí tornacsarnokban, ünnepi beszédet P. Nagy Töbötöm S. J. mond, záróbeszédet a megyéspüspök mond.

— Jogerőre emelte a Kuria a hitfelekezeti igazgatásért elítelt békéscsabai újságíró büntetését. Budapestről jelentik: Laczó Henrik András békéscsabai újságíró a „Békés“ című lapban „A zsinagógák rablóbarlangok“ címmel cikket írt, amelynek tartalma miatt eljárás indult ellene hitfelekezet elleni igazgatás miatt. A szegedi törvényszék ötöstanácsa vont felelősségre a vádlottat és egyhónapi fogházbüntetésre ítélte. A Kuria Kvaszay-tanácsa az ötöstanács ítéletét jogerőre emelte, hastifusztól.

— Idegenforgalmi közlemények. A Légóltalmi Liga első belvárosi körzetének parancsnoka felkéri a Csongrádi-sugarút, Brüsszeli-körút, Rómakörút, Lengyel-utca, Szent Miklós-utca, Szent György-utca és tér, Vásárhelyi-sugarút, Háló-utca, Munkácsi-utca, Osztrovszki-utca, Zsótér-utca, Makai-utca, Arbóc-utca, Zárda-utca, Timár-utca, Gál-utca, Dugonics-utca, Kálmán-utca, Fodor-utca, Kossuth-utca, Bárka-utca, Maros-utca, Felsőtiszapart, Felső-utca, Sajka-utca, Pusztaszeri-utca, Teleki-utca háztulajdonosait, hogy a parancsnoki irodában (Széchenyi-tér 9. I 9.) lakóház légóltalmi törzslapok és főbérleti törzslapok átvétele végett jelentkezzenek. Felkéri a vizsgázott parancsnokokat és helyetteseiket, hogy vizsgabizonyítványuk átvétele végett a liga tagsági igazolványaival jelentkezzenek. A lakóházakban történt májusi lakóváltozásokat mielőbb be kell jelenteni.

Tropikál gumifűző 3.30

kényelmes, szellős, strapára, sporthoz igen alkalmas, kizárólag csak cégünknel kapható

kesztyűsnél

Höfle Klauzál tér

Gumiharisnyák nagy választékban!

Ma hallottam

a következő, kedves kis esetet:

Ismert szegedi uriaszony bridszparti megbeszélés céljából igénybeveszi korunk technikai áldását, az automatatelefont. Fürge ujjakkal föltárcsáz egy számot, asszonyszokás szerint persze behunyt szemmel és valami egészen másra, esetleg egy kis friss pletykacsomagára gondolva s a vonal másik végén valaki imígyen jelentkezik:

— Ki beszél ott?

— Itt — mondjuk — Bihariné.

— Ki az a Bihariné? Nem ismerem: — hangzik a válasz.

— Nem baj, — tréfálkozik hölgyünk —, én sem ismerem magát!

— Akkor mi a csodának hívott föl? ..

Mi sem természetesebb, minthogy a bridszpartit toborzó hölgy téves számot tárcsázott s azt gondolta, hogy a legédesebb délutáni álmából fölcsongetett „barátnőjének“ még tréfálkozni van kedve...

—oOo—

BEKÜLDÖTT HIREK

A Szegedi Kisdudó és Jótékony Nőegylet Toldi-utca 4. szám alatti kerthelyiségében 17-én 20 órakor tartja hagyományos jótékonycélu kerti ünnepségét, amelyet közös vacsora vezet be. A vacsorajegy ára 1.40 P, menü: marhapörkölt, vagy bécsi szelet választás szerint. Táncosjegy: (nemvacsorázók részére) 50 fillér. A kitűnő hangulatról, elsörendű italokkal, jazz- és cigányzenéről, hangulatvilágítással gondoskodik a rendezőség. A tiszta jövedelmet szegény gyermekek fölsegítésére fordítja az egyesület.

Beiratások a Miasszonyunkról nevezett szegény iskolánövérék intézetében az 1939-40. iskolaévre: az elemi népiskolában, gyakorló- és intézeti elemiben: június 16. és 17.; a polgári leányiskolában: június 20. és 21.; a gimnáziumban: június 26. és 27.; a tanítóképzővel kapcsolatos leányliceum I. és II. osztályába: június 26. és 27.; a most megnyitó négyévfolyamu ipari leányközépfiskola I. osztályába: június 20. és 21. Beiratások mindennap: 8—13 óráig és 15—18 óráig.

—oOo—

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak a Hatósági Munkaközvetítő Hivatal útján (Mérey-utca és Mars-tér sarok; telefon 19-73). Férfiak: 4 kovács kazánfűtő, 2 fazekas, 3 asztalos, 2 kádár, 4 bogár, 1 kosárfonó, 2 szíjgyártó, 3 szabó, 2 cipész, 5 papucsos, 4 borbély, 2 sütő, 2 napszámos, 32 gazdasági mindenek. — Nők: 2 varrónő, 12 hölgyfodrásznő, 2 napszámosnő. Hadigondozottak részére fönntartott munkahelyek: 2 napszámos, 2 napszámosnő, 2 jegyszedőnő.

— Ha le akar fogyni, igyék reggel, délben és este egy-egy harmadpohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet, lehetőleg mindig két órával az étkezés után. Kérdezze meg orvosát!

RHEUMA,

köszvény, csuz, ischias, izületi fájdalmait gyógyítsassa Budapesten a

HUNGÁRIA FÜRDŐ alkoholos törkölyfürdőjében.

VII., Dohány u. 44. Orvosi felügyelet

olcsó páusálé árak. Ellátás és szobákról gondoskodunk az épületben levő

Continental szállóban.

Ismertetőt küldünk.